

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Cómo muere en alta mar un marinero español

Siendo católico, no puede hallar el consuelo de los Sacramentos. Quiere confesar y no tiene sacerdote.

Se han recibido en Cartagena noticias particulares de un triste suceso acaecido a bordo de uno de nuestros barcos de guerra, el cual por las circunstancias que le rodean pone en el alma un sentimiento de dolor y de pena que se traduce súbitamente en protesta y condenación para los causantes del desamparo espiritual en que se encuentran los servidores del Estado laico español.

El buque escuela de guardiamarinas «J. Sebastián Elcano» que actúa mente se encuentra en aguas de América, acaba de realizar una larga travesía. Durante el viaje un marinero de la dotación se pone enfermo y mientras el buque navega en alta mar el enfermo se agrava en extremo. El pobre marinero que como buen español es católico, profesa la fé de sus mayores, se ve en peligro de muerte y su conciencia le dicta reconciliarse con Dios antes de emprender el viaje eterno. Pide insistentemente a sus compañeros y superiores que le visiten en la enfermería que le traigan un sacerdote, pues quiere recibir los últimos sacramentos. Pero inutilmente ruega ansioso con lágrimas de arrepentimiento en los ojos: «Quiero confesar, quiero confesar! Todos le contestan con evasivas, para no aumentar su desesperación, mas no pueden complacerle porque el barco no lleva capellán como antes, lo suprimió el laicismo del Estado en todos los buques y dependencias militares. Aque la piadosa alma no puede tener el consuelo que su conciencia religiosa necesita en tan apurado trance y el pobre marinero muere sin los sacramentos que le hubieran fortalecido en los estertores de la agonía. Después es lanzado al mar su cadáver sin recibir tampoco una bendición sacerdotal...

Comprendemos la sequedad y el desamparo espiritual de ese pobre marinero católico muerto a bordo de un buque de la católica España sin la dulce asistencia del ministro de Dios en el postrer momento. Como comprendemos también la pena de esa madre al saber que su hijo murió ansiando una tranquilidad de alma que no está vedada en los buques de las Armadas de otras naciones que aún no siendo católicas entienden el laicismo de manera más humana y menos sectaria.

Ciertamente es muy sensible y merece rectificarse esta situación creada a los católicos en España, a negárseles por el Estado facilidades para el cumplimiento de sus deberes religiosos en casos como los que suelen ocurrir a bordo de nuestros buques de guerra en circunstancias análogas al suceso que comentamos.

La segunda Semana de Cultura Católica

El P. Corrons en Santa María

Se están celebrando en la parroquia de Santa María de Gracia las conferencias científico-religiosas para caballeros de la segunda Semana de Cultura Católica organizada con gran acierto por el celoso cura don Tomás Collados.

Corren a cargo del ilustre P. Ignacio Corrons, de la Compañía de Jesús, joven y sabio religioso muy conocido en España entera por su intensa y brillante labor apostólica. El P. Corrons viene disertando ante numeroso y distinguido auditorio sobre el importante tema «Jesucristo, Dios y Hombre». El lunes demostró cómo Jesucristo y su Evangelio son la única solución a los problemas que agitan a las sociedades y que todo el bien está en conocerle por los medios al alcance de todos. Anoche habló sobre la divinidad de Jesucristo, su personalidad histórica, qué dice de Él la ciencia racionalista testimonio del mismo Jesucristo y su obra redentora.

Sus magníficas demostraciones y elocuentes razonamientos hacen que sus oyentes le prestan la máxima atención, sacando grandes enseñanzas de sus interesantes discursos.

El P. Corrons ha ofrecido tres conferencias para señoras el jueves, viernes y sábado a las cuatro y media de la tarde en el referido templo.



ZARA
NO HAY PELIGRO de que este perfume se quede ofensivo. Para la veracidad española apuramos ha dado el repartido del cual el caso ZARA ha hecho sus riquísimas Perlas de Aragón ZARA. Suavizan la garganta. Curan la tos. Ayudan la digestión y... en fin, son muy sabrosas y cuestan poco. Caja Ptas. 0,75.

PERLAS DE ARAGON
ZARA
Bolsita de papel. Apertura 100% ZARA

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

A Madrid, don Alvaro Wandosell y su distinguida esposa.

—A Oádiz ha marchado el alumno de la Escuela Naval don Rafael Cervera y Cervera.

—Han regresado a Sevilla el abogado don Manuel Ramos, su bella esposa doña María del Carmen Cervera y su hermana Milagros Cervera.

—A Madrid, doña María Sanvalle de Holt con su hija Silvia y su prima doña María Luisa Ripoll de Moreno Guerra.

—A Sevilla, doña Francisca Gobantes, esposa del ayudante del jefe de la Base Naval don Pascual Cervera.

—A Madrid, el coronel de Infantería de Marina don Andrés Sánchez-Ocaña.

ENFERMOS

Se halla enferma doña Participación Palazón, esposa del médico oculista don José Vidal.

—También se halla enferma la bella señorita Amalia Portales.



PERFUMERIA ROS

El Almirante Cervera condecorado

El Gobierno de la República francesa ha nombrado Comendador de la Legión de Honor al Excmo. señor Almirante don Juan Cervera y Valderrama, jefe de esta Base Naval.

Por la concesión de tan alta condecoración el Almirante Cervera está siendo muy felicitado, a las que unimos la nuestra muy sincera por motivo tan honoroso.

Teatro Principal

Anoche debutó el ilusionista «Cómite» que realiza notables trabajos que merecieron los aplausos del público. Con este artista se presentan los equilibristas «Luso and Kety» que también fueron muy aplaudidos.

Hoy despedida.

Corbatas

Últimas novedades.

Almacenes Hinojal

Se calcula en 300 millones la reducción de gastos en los próximos presupuestos

(Conferencia de la tarde)

En el Congreso

Madrid.—En la sesión de ayer se discutieron las notas por Valencia, desechándose dos votos particulares presentados en favor de la Derecha Radical contra los cuales votaron los agrarios unidos a los radicales y socialistas.

Gil Robles tuvo una feliz intervención en defensa del sufragio y de la democracia, condenando los atropellos del Gobernador de Valencia y del partido radical autonomista.

Actualidad política

Madrid.—A la una de la tarde de hoy se estaba celebrando en el domicilio de Acción Popular una reunión presidida por Gil Robles a la que asisten todos los diputados de la minoría Popular Agraria.

Se nos dijo que al finalizar la reunión nos darían una nota.

Se trata de los proyectos parlamentarios que comenzarán a discutirse seguidamente y que son: Auxilio del claro, abolición de la ley de términos municipales, reforma de los Jurados Mixtos y amnistía.

También se tratará probablemente de la interpelación sobre la importación de trigo exótico que realizó Marcelino Domingo.

—En todos los Ministerios se trabaja activamente para ultimar los presupuestos, los cuales no podrán estar en poder del ministro de Hacienda en la fecha señalada.

Seguramente, la lectura del proyecto de ley será el próximo día 20. Como para determinar habrá que emplear la Comisión 15 días es probable que se decretase una pequeña vacación parlamentaria.

El presupuesto tendrá importantes reducciones con relación al de 1933. La cifra total de reducción es de unos 300 millones.

La Receta

Madrid.—Se señala el recargo de 135 céntimos para las liquidaciones de derechos de arancel que se satisfagan en la segunda decena de Enero.

—El maíz exótico que se importa devengará por derecho arancelario 6'55 pta. oro por quintal métrico.

—Se conceden exámenes extraordinarios en Enero a los alumnos del Ministerio, escuelas superiores de Pintura y Escultura y aparejadores a quienes falte uno o dos asignaturas para finalizar la carrera.

El traslado de Sanjurjo

Oádiz.—El cañonero «Océanos del Castillo» fondeó en este puerto de madrugada conduciendo al general Sanjurjo.

El desembarco del cañonero no se efectuó hasta las tres de la madrugada, ingresando inmediatamente el general en el castillo de Santa Catalina.

Queludado por policías llegó procedente de la Cárcel Modelo de Madrid el coronel de Caballería señor Martínez Barrio, ingresando también en el castillo de Santa Catalina.

Detenciones en Barcelona

Barcelona.—La policía ha sorprendido una reunión clandestina en un bar de la Avenida de Llíure. Los reunidos organizaban la huelga de transportes habiendo sido citados los principales de legados de otras provincias.

Como la policía tenía tomadas sus medidas, tan pronto estuvieron reunidos penetró en el local deteniéndolos a todos y conduciéndolos en camiones de Asalto previamente preparados.

Después fué detenido Vicente Pérez que llevaba una bomba.

En total los detenidos son 103, entre ellos una mujer.

Entre los detenidos halla Francisco Pellicer, detenido por pago de una multa de 20.000 pesetas que le impuso Casares Quirog.

También hay otros o noticiosos extremistas.

—Varios transeúntes de la Ronda de San Pedro que, supieron que algunos agentes se hallaban en el piso de una casa deteniéndose a unos ladrones, esperaron la salida de esto para darles una paliza.

La policía tuvo que realizar grandes esfuerzos para evitar un linchamiento.

Lotería alrecaída

Madrid.—Un sujeto penetró en una administración de lotería donde se hallaba la anotada Trinidad Lacasa, de 68 años.

Fotografía en mano la intimidad